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Rusko žádá zatčení západních reportérů za narušení
hranic

rt.com/russia/603933-western-journalists-kursk-warrants

Moskva vydala zatykače na novináře CNN, RAI a DW

Moskva vydala zatykače na sedm novinářů, kteří minulý měsíc
nelegálně vstoupili s ukrajinskými vojáky do ruské Kurské oblasti.

Ukrajina vyslala 6. srpna přes hranice několik brigád, které nakonec
obsadily město Sudža a několik menších vesnic. Ruské úřady
následně zahájily trestní vyšetřování několika západních
zpravodajských štábů, které doprovázely útočníky.

Ministerstvo vnitra v Moskvě ve čtvrtek oznámilo, že vydalo zatykač
na čtyři novináře z amerických, německých a italských médií a také
na tři ukrajinské státní příslušníky.

Byli jmenováni jako Nick Paton Walsh (CNN), Nick Connolly
(Deutsche Welle, DW), Stefania Battistini a Simone Traini
(Radiotelevisione Italiana, RAI), Natalia Nagornaya (1+1), Diana
Butsko a Olesya Borovik.

Přečtěte si více

Ukrajinská armáda drží ruské
civilisty v „koncentračních
táborech“ – zpráva
Ruská Federální bezpečnostní
služba (FSB) již dříve
jmenovala pět podezřelých.
Connolly a Nagornaya byli zřejmě přidáni na seznam hledaných
tento týden. V případě odsouzení jim za nedovolené překročení
hranic hrozí až pět let vězení.
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Západní reportéři navštívili Sudzhu v polovině srpna na pozvání
ukrajinské vlády. Cestovali v obrněném konvoji s ukrajinskými vojáky,
natáčeli poškozené budovy v centru komunity a hovořili s ruskými
civilisty, kteří zůstali vzadu. 

Podle Andersona Coopera ze CNN ukrajinská armáda „doprovázela“
Walshe a prohlížela si videa, která jeho posádka natočila před jejich
propuštěním , „z důvodů provozní bezpečnosti“, ale neměla „žádnou
redakční kontrolu“ nad zpravodajstvím CNN.

Moskva obvinila západní reportéry, kteří překročili hranici, z
poskytování „propagandy“ jménem Ukrajiny. Mluvčí ruského
ministerstva zahraničí Maria Zacharovová uvedla, že zahraniční
novináři ve spojení s ukrajinskými jednotkami „manipulovali veřejné
mínění“ a mlčeli o „zločinech Kyjeva proti civilistům“.
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